[bookmark: _Hlk31531644]在解方程中体会化归思想--课后习题
选择题（每题均有四个选项，符合题意的选项只有一个）

1.将分式方程去分母后得到的一元一次方程为（     ）


（A）                    （B）         


（C）                    （D）

2.把分式方程去分母转化为整式方程，方程两边所乘的最简公分母是（     ）


  （A）                     （B）         


（C）                （D）

3.分式方程的解为（     ）




  （A）       （B）      （C）         （D）

4. 分式方程的解为（     ）



  （A）      （B）     （C）          （D）无解 

5.用代入法解二元一次方程组，消元后得到的一元一次方程为（     ）


  （A）             （B）          


  （C）              （D）

6. 对于三元一次方程组，我们一般是先消去其中一个未知数，转化为二元一次方程组去求解，那么在解三元一次方程组时，下列没有实现这一转化的是（     ）


[bookmark: _GoBack]  （A）                  （B）          


  （C）                （D）



7.若关于x的方程的解是，则关于x的不等式 的解集是（     ）




（A）      （B）     （C）         （D）
8. 从A地向B地打长途电话，通话时间不超过3分钟收费2.4元，超过3分钟后每分钟加收1元. 若小腾有10元钱，那么他打一次电话最多可以通话的时间为（通话时间不足1分钟的按1分钟计费）（     ）
（A）9分       （B）10分      （C）11分        （D）12分


9. 在解方程时，为了使方程简化，可以设，则原方程可化为（     ）


（A）                 （B）          


（C）                 （D）

10.方程组的解为（     ）




（A）    （B）    （C）      （D）
image3.wmf
123

xx

--=


oleObject3.bin

image4.wmf
123

x

+=


oleObject4.bin

image5.wmf
123

xx

-+=


oleObject5.bin

image6.wmf
22

31

0

22

xxxx

-=

+-


oleObject6.bin

image7.wmf
(2)

xx

+


oleObject7.bin

image8.wmf
(2)

xx

-


oleObject8.bin

image9.wmf
(2)(2)

xxx

+-


oleObject9.bin

image10.wmf
22

(2)(2)

xxxx

+-


oleObject10.bin

image11.wmf
15

3

xx

=

+


oleObject11.bin

image12.wmf
2

x

=


oleObject12.bin

image13.wmf
1

x

=


oleObject13.bin

image14.wmf
4

3

x

=


oleObject14.bin

image15.wmf
3

4

x

=


oleObject15.bin

image16.wmf
2

82

42

xx

=

--


oleObject16.bin

image17.wmf
2

x

=-


oleObject17.bin

image18.wmf
2

x

=


oleObject18.bin

image19.wmf
4

x

=


oleObject19.bin

image20.wmf
25

53

xy

xy

-=

ì

í

+=

î


oleObject20.bin

image21.wmf
2(35)5

xx

--=


oleObject21.bin

image22.wmf
2(53)5

xx

--=


oleObject22.bin

image23.wmf
5(5)3

xx

+-=


oleObject23.bin

image24.wmf
5(52)3

yy

-+=


oleObject24.bin

image25.wmf
29

28

27

xyz

xyz

xyz

++=

ì

ï

++=

í

ï

++=

î


oleObject25.bin

image26.wmf
1

1

xy

yz

-=

ì

í

-=

î


oleObject26.bin

image27.wmf
1

311

xy

xy

-=

ì

í

+=

î


oleObject27.bin

image1.wmf
23

1

11

x

xx

-=

--


image28.wmf
2

310

xz

xz

-=

ì

í

+=

î


oleObject28.bin

image29.wmf
1

37

yz

yz

-=

ì

í

+=

î


oleObject29.bin

image30.wmf
53(1)

xax

-=+


oleObject30.bin

image31.wmf
2

x

=


oleObject31.bin

image32.wmf
53(1)

xax

³

-+


oleObject32.bin

oleObject1.bin

image33.wmf
2

x

<


oleObject33.bin

image34.wmf
2

x

>


oleObject34.bin

image35.wmf
2

x

£


oleObject35.bin

image36.wmf
2

x

³


oleObject36.bin

image37.wmf
22(21)

1

212

xx

xx

-+

-=-

+-


oleObject37.bin

image2.wmf
123

x

-=


image38.wmf
2

21

x

y

x

-

=

+


oleObject38.bin

image39.wmf
21

yy

-=-


oleObject39.bin

image40.wmf
1

21

y

y

-=-


oleObject40.bin

image41.wmf
2

1

y

y

-=-


oleObject41.bin

image42.wmf
12

1

yy

-=-


oleObject42.bin

oleObject2.bin

image43.wmf
3

2

3

2

5

5

m

n

m

n

ì

-=

ï

ï

í

ï

+=

ï

î


oleObject43.bin

image44.wmf
15

1

m

n

=

ì

í

=

î


oleObject44.bin

image45.wmf
1

15

m

n

=

ì

í

=

î


oleObject45.bin

image46.wmf
5

3

m

n

=

ì

í

=

î


oleObject46.bin

image47.wmf
3

5

m

n

=

ì

í

=

î


oleObject47.bin

